

# 在喀布尔“定点”空袭 美军承认或伤及无辜

多家媒体报道有多名阿富汗平民死于美军29日在阿富汗首都喀布尔发动的一次空袭后,美军不得不推翻起初“无平民伤亡”的说法,称存在这种可能。

## “如果有无辜者丧生,我们将深感悲痛”

美军使用无人机29日再次对极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支目标实施空袭,瞄准喀布尔一处居民区。多名美方官员称,摧毁一辆载有“多名自杀式炸弹袭击者”的汽车,从而解除针对喀布尔机场“迫在眉睫”的威胁。

美军最初声称,没有迹象显示平民在空袭中死亡。不过,这一说法很快遭媒体“打脸”。

美国有线电视新闻网援引目击者和遇难者家属的话报道,空袭致使一户阿富汗家庭9人死亡,包括6名儿童,最小的年仅两岁。一名死者亲属哭诉道:“我们不是‘伊斯兰国’……我们是普通人家。”一名住在附近的居民说,他在回家路上目睹空袭并听到一声巨响,急忙躲避,随后赶去营救邻居。“所有邻居都帮忙灭火,我看到五六个人死了……还有两人受伤。”

死者家属说,家里停着两辆车,父亲和3个孩子其中一辆车上,原本打算出门。报道援引美国政府一名官员的话说,空袭地点与这户家庭住址相符。

另据美联社报道,一名不愿公开姓名的阿富汗政府官员透露,美方空袭导致3

名儿童死亡。多名目击者说,机场附近居民区内的两辆汽车遭遇空袭,包括儿童在内的多人死亡。

就平民伤亡报道,美国中央司令部发言人比尔·厄本说,正在评估空袭结果,“如果有无辜者丧生,我们将深感悲痛”。

厄本说,那辆汽车被击中后发生剧烈的二次爆炸,表明车内载有大量爆炸物,可能造成“更多伤亡”。

喀布尔机场外26日发生自杀式炸弹袭击,美军13人死亡、18人受伤,至少上百名阿富汗人丧生。“伊斯兰国”阿富汗分支宣布发动这次袭击。作为报复,美军无人机27日在楠格哈尔省“定点清除”,致“伊斯兰国”阿富汗分支成员两死一伤。

机场爆炸袭击发生以来,许多阿富汗人仍在寻找亲友下落。英国广播公司29日报道,一些遇难者家属说,他们的亲人并非直接死于爆炸,而是在混乱中被美军等外国士兵开枪打死。美国国防部暂时没有回应这一报道内容。

阿富汗塔利班谴责美军27日和29日的空袭,认定在阿富汗领土发动空袭侵犯了阿富汗主权。

## 多枚火箭弹射向喀布尔机场



在喀布尔拍摄的一辆毁坏的汽车 新华社发

多枚火箭弹30日射向阿富汗首都喀布尔国际机场,暂无人员伤亡报告。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社,多至5枚火箭弹射向喀布尔机场,至少一部分被美军拦截系统击落。初步报告显示,没有美国人伤亡。

法新社援引一些目击者的话报道,机场附近有烟升起,传出拦截弹发射的声音。一些居民说,有弹体残骸掉落街道。一名先前在阿富汗安全部门工作的人称,火箭弹从喀布尔北部一辆汽车上发射。

暂时没有组织自认发起这次袭击。美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文29日表示,美国“有能力”确保大约



这辆汽车内部装有火箭弹发射装置

300名希望离开阿富汗的美国人在最后期限之前安全抵达喀布尔机场并撤离。据美联社报道,另有大约280名美国人打算留在阿富汗或者尚未确定去留。按照沙利文的说法,美国“将确保任何美国公民和合法永久居民”以及“帮助过我们的阿富汗人”在31日后能“安全通行”。

## 最高领导人“在坎大哈”,很快将公开露面

阿富汗塔利班29日披露其最高领导人海巴图拉·阿洪扎达的行踪,并表示他很快将公开露面。

法新社援引塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德的话报道:“他在坎大哈。他从一开始就住在那里。”

另一名塔利班发言人比拉勒·卡里米说:“他很快将公开露面。”

俄罗斯卫星通讯社29日援引一名消息人士的话报道,阿洪扎达已经开始在坎

大哈与塔利班其他领导人会谈,具体内容不详。

坎大哈位于阿富汗南部,先前是阿富汗塔利班的大本营。这一组织2016年宣布阿洪扎达出任新领导人,接替死于美军空袭的阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔。

塔利班本月15日进入并控制首都喀布尔,继而与国内政治力量对话,表示将组建一个包容性政府。

综合新华社

# 线上手机摄影班报名了!

随着时代的发展,智能手机的功能越来越强大,很多喜欢摄影的老年朋友刚学会使用智能手机,又被强大的手机摄影功能难住了。而老人们平时苦于自己儿女太忙或者没有耐心教,有心却无处学,摄影技巧又很专业,儿女有的也不是太了解,而本期中科线上手机摄影班提供的这个平台正好可以弥补这些。

为大力满足新时期中老年人群的民生需求,助推文明城市建设,中科健康产业集团特开办线上手机摄影班。据悉,本次招生已是中科手机摄影班第二期招生,通俗易懂的教学模式很受学员们欢迎,前一期学员均表示收获巨大。年轻时喜欢摄影的王大爷就说:“以前工作忙,没时间摄影,现在退休了,用手机随手拍拍,别提多惬意了,朋友们直

夸我照片拍得好!”摄影班即将开课,大家赶快把握机会报名吧!



手机摄影班客服微信

报名时间:2021年8月30日-9月3日

咨询热线:025-86892317

培训内容:手机摄影构图、光影角度的选择、修图软件的使用等手机摄影基本应用操作。

# “中秋佳节”关爱老人好消息 50周岁以上市民灵芝孢子粉免费领取啦!

灵芝作为我国传统中药里的上品,是非常珍贵的药材。《本草纲目》记载“灵芝益心气、安神、益肺气、祛痰、补中、增智慧、好颜色、利关节、坚筋骨”。随着人们的健康意识越来越强,很多人会选择像灵芝这样的传统滋补品进行养生保健。

在中秋节来临之际,为感恩南京市民对中科健康产业集团的信任与支持,发扬中华民族尊老爱幼的传统美德,本着提高中老年人生活质量,改善亚健康状态的目的,中科

健康产业集团特别为我市50周岁以上的市民免费赠送价值480元的灵芝孢子粉一瓶!

领取时间:8月30日—9月21日

领取办法:50周岁以上市民均可凭本人身份证免费领取

友情提醒:每人终身限领一次,不可代领(送完为止)

申领热线:025-83223132

通讯员 陈静

# 手机内有军训照 中国留学生遭美遣返 我外交部回应:荒唐! 坚决反对!

针对近日有中国留学生在美机场入境时遭盘查并被遣返,外交部发言人汪文斌30日表示,中方对此强烈不满和坚决反对,敦促美方停止利用各种借口对中国留学生进行无端限制和打压,停止阻挠破坏中美人文交流的言行。

当日例行记者会上,有记者问:据悉,近日有三名中国留学生在美国休斯敦机场入境时遭美方盘查,随后被认定可能“危害美国国家安全”遭遣返。外交部是否知情?对此有何评论?

汪文斌说,8月15日,三名中国留学生持合法签证在美国休斯敦机场入境时遭美方盘查并遣返回中国,理由是三人受中国政府资助或在其个人手机内发现军训照片,因而被怀疑有军方背景。“中方对此强

烈不满和坚决反对,已就此向美方提出严正交涉。”

他表示,美方以捕风捉影甚至是荒唐的借口遣返中国留学生,严重损害中国赴美留学人员的合法权益,严重破坏中美正常人文交流和教育合作。这种针对特定国家留学生的歧视性做法,与美方自我标榜的开放自由理念和“欢迎中国留学生”的表态完全背道而驰,与开展国际人才交流的时代潮流完全背道而驰,是开历史倒车,理应受到谴责。

“中方敦促美方纠正错误,停止利用各种借口对中国留学生进行无端限制和打压,停止阻挠破坏中美人文交流的言行。中方将继续支持中国留学人员依法维护他们的正当合法权益。”汪文斌说。 据新华社

# 全国第一批政法队伍教育整顿 清除一批害群之马

记者从30日在京举行的全国政法队伍教育整顿第二次新闻发布会上了解到,自今年2月底以来,全国第一批政法队伍教育整顿及“回头看”在市县两级集中开展,清除了一批害群之马。截至7月31日,全国运用监督执纪“四种形态”处理处分违纪违法政法干警178431人;19847名干警主动投案;立案审查调查49163人,采取留置措施2875人,移送司法机关1562人。

统计显示,从职级分布看,第一批政法队伍教育整顿处理处分厅局级干部195人,县处级干部11659人,科级91163人,科级以下75414人。从案发情况看,主动投案成为不少违纪违法政法干部的选择。

据了解,全国处理处分市县两级政法单位班子成员10326人,包括政法单位“一把手”1258人;共查处乡科级干警严重违纪

违法问题4960件,其中“人情案”“关系案”占比超过70%。

全国第二批政法队伍教育整顿已于近日启动。中央政法委秘书长,全国政法队伍教育整顿领导小组副组长、办公室主任陈一新表示,将加强统筹协调、督办落实,注重两批次有机衔接、联动推进,确保教育整顿走深走实。保留市县两级教育整顿办不撤,对第一批教育整顿没有突破的案件线索、没有完成的顽瘴痼疾整治任务,将延伸至第二批持续推进,确保查处到位、整治彻底、不留问题尾巴。将持续推进挂牌案件攻坚,力争尽快突破一批、办结一批,同时要依托第一批教育整顿发现的问题线索,深挖中央和省级政法机关干警违纪违法问题。

据新华社